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Odgovor na poslansko vprašanje Danijela Krivca v zvezi s problematiko terjatev do 

prejemnikov sredstev, nad katerimi se začne postopek zaradi insolventnosti

Poslanec Danijel Krivec v pisnem poslanskem vprašanju navaja:

Posamezna ministrstva kot posredniška telesa v posameznih programskih obdobjih delijo 

povratna in nepovratna sredstva. V kolikor je nad prejemnikom teh sredstev začet postopek 

zaradi insolventnosti je potrebno terjatve prijaviti v stečajno maso in če se to ne zgodi v 

predpisanem roku, te terjatve propadejo.

Zato poslanca zanima: Nad koliko prejemnikov sredstev in v kakšni višini je bil začet postopek 

zaradi insolventnosti v programskem obdobju 2007–2013? Ali je katero od ministrstev pri 

vzpostavljanju terjatev v insolventnih postopkih zamudilo rok za prijavo terjatev? Če da, katero 

ministrstvo, do katerih prejemnikov in v kakšni višini?

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju podaja odgovor na pisno poslansko vprašanje:

V povezavi s poslanskim vprašanjem glede problematike terjatev do prejemnikov sredstev, nad 

katerimi se začne postopek zaradi insolventnosti, Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da  

Ministrstvo za finance, za področje Evropske kohezijske politike 2007–2013 v svojem 

informacijskem sistemu vodi knjigo dolžnikov v kateri evidentira vse terjatve do ministrstev, ki so 

v vlogi posredniških teles in ko je za neupravičeno porabo evropskih sredstev odgovoren 

upravičenec oz. prejemnik evropskih sredstev.

Ministrstvo za finance je v času od 1. 1. 2007 do 31. 3. 2017, na podlagi informacij, ki jih je 

prejelo od resornih ministrstev v vlogi posredniških teles, v svoji knjigi dolžnikov evidentiralo 

terjatve iz naslova stečajev upravičencev v skupni višini javnih izdatkov 179.430,75 evrov oz. 

152.516,14 evrov prispevka Skupnosti.

Iz evidenc Ministrstva za finance izhajata dva primera, ko resorno ministrstvo oz. agent 

ministrstva  terjatve ni prijavil v stečajno maso oz. je to storil prepozno:

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologiji oz. njegov agent - SPIRIT v primeru operacije M-

KOPS, katere upravičenec je podjetje EPIC d.o.o. iz Postojne, sodišču ni prijavilo terjatve 

pravočasno. Vendar je Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 1. 7. 2016, na osnovi 

kazenske ovadbe zoper zakonitega zastopnika podjetja EPIC d.o.o., priglasilo premoženjsko-

pravni zahtevek v višini 2.007.649,93 evrov. Sodni postopki še tečejo. Terjatev v knjigi dolžnikov 

Ministrstva za finance se vodi kot primer suma goljufije in ne stečaja, saj je bil le-ta podan pred 

uvedbo stečajnega postopka.



Naslednji primer v katerem pristojno ministrstvo ni prijavilo terjatve, je prav tako v pristojnosti 

Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo in se nanaša na operacijo Mladi raziskovalci – 

generacija 2007, upravičenec po tej operaciji je podjetje Primorje d.d. iz Ajdovščine. Agent 

ministrstva - JAPTI terjatve v višini 56.773,86 evrov ni prijavil, saj za to ni imel ustrezne pravne 

podlage. Ministrstvo za finance je omenjene izdatke 31. 3. 2017 Evropski komisiji prijavilo kot 

neizterljive, saj obstaja možnost delitve stroškov med državnim proračunom in proračunom 

Evropske unije, pri čemer evropski proračun nosi 85 % bremena, slovenski proračun pa 15 %.


	8786DE5E219CE7DFC1258140002B940A_0.in.doc

